
 دیدار مدیرکل بنیاد شهید فارس 
با خانواده شهید مدافع امنیت

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان 
فارس و حجت الاسلام و المسلمین سیدعبدالرسول 
میرى، نماینده ولى فقیه در بنیاد فارس و منطقه 6

کشور با خانواده شهید ستوان یکم حاج امین سلیمى 
دیدار و گفت وگو کردند.

سردار ابراهیم بیانى در این دیدار با اشاره 
به جایگاه والاى شهادت گفت: با نگاهى کوتاه به 
زندگى والاى حضرت امیرالمؤمنین على علیه السلام، 
مى بینیم ایشان تنها در لحظه اى که فرق مبارکشان 
در محراب مسجد کوفه با شمشیر اشقى الاشقیا 
شکافته و آثار شهادت نمودار شد، فرمودند: «فزتُ 
و ربِّ الکعبه»؛ به خداى کعبه، رستگار شدم و این 

نشان از جایگاه رفیع شهادت دارد.
وى افزود: شهادت افتخارى بزرگ است که 
خداوند آن را نصیب هر کسى نمى کند و تنها بندگان 

خاص پرودگار به این توفیق دست مى یابند. 
وى ادامه داد: ما همواره به حال شهدا غبطه 
مى خوریم و از خداوند، توفیق و سعادت شهادت را 
طلب مى کنیم و دعاى شب و روزمان نیز همین است 

که پروردگار این سعادت را نصیبمان گرداند.
مدیرکل بنیاد شهید فارس تصریح کرد: بدیهى 
است که دلتنگى و مفارقت از شهید سخت است، اما 
صبر بر این دلتنگى، اجر و ثواب خاصى نزد خداوند 

دارد.
سردار بیانى همچنین با اشار به آیه صریح 
قرآن، خاطرنشان کرد: نظر به وجه االله، همنشینى 
با معصومان و شفاعت، از رزق هاى ویژه شهداست 
و به همین دلیل، اگرچه فقدان شهید دشوار است، 
اما شهادت مایه افتخار و تبریک براى خانواده هاى 

معظم شهداست.
شایان ذکر است، شهید ستوان یکم حاج امین 
سلیمى، از نیروهاى شجاع نیروى زمینى ارتش 
جمهورى اسلامى ایران، متولد سال 1377 بود که در 
سن 27 سالگى، در دفاع از امنیت کشور، در ناآرامى 
هاى اخیر دى ماه، به دست تروریست هاى مسلح و بر 
اثر اصابت گلوله از پشت سر، در تهران به مقام والاى 

شهادت نائل آمد.

اجراى طرح مرمت آرامگاه 
خشایارشاه در نقش رستم مرودشت

سرپرست مجموعه تاریخى نقش دستم گفت: 
مرمت آرامگاه خشایارشاه در نقش رستم مرودشت 
به روزهاى پایانى رسیده است.مصطفى رخشنده خو 
گفت: مرمت آرامگاه خشایارشاه که از مهمترین آثار 
تاریخى محسوب مى شود گذر زمان و باد و باران 
خساراتى به نقش برجسته هاى ورودى آن وارد 
کرده بود که پس از حدود هشت سال، مرمت آن 
رو به پایان است.سرپرست مجموعه تاریخى نقش 
رستم افزود: پس از مطالعات و بررسى، داربستى به 
ارتفاع یک برج 20 طبقه طراحى و نصب شد و نقش 
برجسته هایى شامل نقش فروهر و آتش دان با مواد 
روز دنیا مرمت و حفاظت بخشى که مراحل آن به 

دست کارشناسان ایرانى انجام شده است.

پایش مستمر هوا، خط مقدم 
حفظ سلامت شهروندان

رصد مستمر آلودگى هوا، نقش مؤثرى در 
پیشگیرى از بیمارى هاى تنفسى و قلبى و حفظ سلامت 
عمومى دارد. اورنگ ایلامى، معاون بهداشت دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز در نشست هم اندیشى ارتقاى پایش 
آلودگى هوا در دانشگاه علوم پزشکى شیراز بر ضرورت 
رصد دقیق و مداوم کیفیت هوا در نقاط مختلف این 
شهر تأکید کرد و گفت: پایش به موقع شاخص هاى 
آلودگى، مبناى تصمیم گیرى هاى بهداشتى و پیشگیرى 
از بیمارى هاى تنفسى و قلبى-عروقى است.وى با اشاره به 
اهمیت همکارى دستگاه ها افزود: هم افزایى میان دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز و اداره کل محیط زیست استان فارس 
مى تواند موجب توسعه شبکه پایش، افزایش دقت داده ها و 
کمک به پیش بینى شرایط ناسالم هوا شود.ایلامى با اشاره 
به ضرورت توسعه زیرساخت هاى فنى و آزمایشگاهى در 
حوزه سنجش آلاینده ها گفت: بهره گیرى از فناورى هاى 
نوین و استانداردسازى روش هاى اندازه گیرى، شرط 
دستیابى به تصویرى دقیق و قابل اتکا از وضعیت آلودگى 
هواست.معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
همچنین بر لزوم تبادل منظم و هدفمند اطلاعات میان 
دستگاه هاى ذى ربط تأکید و اضافه کرد: مدیریت علمى 
آلودگى هوا نیازمند هم افزایى نهادى و دسترسى به 
داده هاى دقیق و به روز است.وى پایش یکپارچه، تحلیل 
مستمر داده ها و تدوین برنامه هاى مشترك بین بخشى را 
از راهبرد هاى مؤثر در کاهش پیامد هاى زیان بار آلودگى 
هوا برشمرد و تصریح کرد: برگزارى نشست هاى تخصصى 
در این حوزه مى تواند نقش مهمى در ارتقاى نظام 
سلامت و حفاظت از محیط زیست استان ایفا کند.محمد 
حسینى، رئیس دانشکده بهداشت شیراز در این نشست با 
تأکید بر ضرورت رعایت دستورالعمل ها و استاندارد هاى 
فنى در فرآیند پایش آلودگى هوا گفت: پایبندى به این 
الزامات، امکان دسترسى به داده هاى دقیق و قابل اعتماد 
را فراهم کرده و زمینه ساز برنامه ریزى مؤثر براى صیانت 
از سلامت شهروندان و محیط زیست خواهد بود.قاسم 
نهاوندى، معاون اداره کل حفاظت محیط زیست استان 
فارس نیز به همراه سایر مسئولان حاضر بر لزوم تقویت 
همکارى هاى علمى و اجرایى، توسعه تبادل داده هاى 
تخصصى و هم افزایى بین دستگاه هاى مرتبط در حوزه 

پایش آلودگى هوا تأکید کرد.

امام جمعه شیراز: 
ملت ایران زیر فشار و تهدید از 
مسیر خود عقب نشینى نمى کند

امام جمعه شیراز با اشاره به تحولات سیاسى 
و تهدیدهاى اخیر دشمنان، تأکید کرد: جمهورى 
اسلامى هرگز آغازگر درگیرى نیست، اما در 
برابر فشار و زیاده خواهى نیز کوتاه نخواهد آمد 
و ایستادگى ملت ایران ریشه در باورهاى دینى و 

فرهنگ انتظار دارد.
در  گذشته  روز  دژکام  لطف االله  آیت االله 
خطبه هاى نماز جمعه شیراز با اشاره به مواضع اخیر 
مقامات آمریکایى و رژیم صهیونیستى، این تهدیدها 
را فاقد تأثیر واقعى بر اراده ملت ایران دانست و گفت: 
تجربه سال هاى گذشته نشان داده که فشار سیاسى و 
جنگ روانى، خللى در مسیر جمهورى اسلامى ایجاد 

نکرده است.
وى با بیان اینکه سیاست جمهورى اسلامى بر 
عدم آغاز جنگ استوار است، افزود: این رویکرد به 
معناى تسلیم پذیرى نیست و هرگونه تعرض یا فشار، 

با پاسخ متناسب مواجه خواهد شد.
آیت االله دژکام با طرح مباحث اعتقادى درباره 
مفهوم «اجل» در آموزه هاى دینى، اظهار کرد: بر 
اساس روایات، سرنوشت انسان در چارچوب مشیت 
الهى معنا پیدا مى کند و همین باور، روحیه شجاعت 

و آرامش را در جامعه مؤمن تقویت مى کند.
وى تصریح کرد: ملتى که مرگ را پایان راه 
نمى داند و به تقدیر الهى ایمان دارد، از تهدید 
نمى هراسد و در برابر ظلم عقب نشینى نخواهد کرد.

امام جمعه شیراز با تبریک فرا رسیدن نیمه 
شعبان، فرهنگ انتظار را یک رویکرد اجتماعى و 
عامل پویایى جامعه دانست و گفت: انتظار به معناى 
انفعال نیست، بلکه آمادگى براى یارى حق و مقابله 

با بى عدالتى است.
وى با اشاره به وضع نابسامان جهان معاصر 
افزود: گسترش ظلم و ناامنى در نقاط مختلف دنیا، 
بیش از هر زمان دیگرى نیاز بشر به عدالت الهى 
را آشکار کرده است. نماینده ولى فقیه در فارس 
با اشاره به برخى تحولات اجتماعى و فرهنگى در 
کشورهاى غربى، این روندها را نشانه سردرگمى 
ارزشى در تمدن غرب توصیف کرد و گفت: تفاوت 
بنیادین مسیر ایران اسلامى با این جریان ها، علت 
اصلى دشمنى نظام سلطه با جمهورى اسلامى است.

وى تأکید کرد: پایبندى ملت ایران به دین، 
خانواده و معنویت، سرمایه اى است که در صورت 
غفلت از آن، هویت فرهنگى و اخلاقى جامعه آسیب 

خواهد دید.
آیت االله دژکام با گرامیداشت هفته سربازان 
گمنام امام زمان(عج)، امنیت را یکى از مؤلفه هاى 
اصلى پیشرفت کشور دانست و از تلاش نیروهاى 
اطلاعاتى و امنیتى در حفظ ثبات و آرامش جامعه 

قدردانى کرد.
وى همچنین با اشاره به نقش سپاه پاسداران در 
مقابله با تروریسم، تأکید کرد: امنیت امروز ایران و 

منطقه، نتیجه فداکارى نیروهاى مقاومت است.
خطیب جمعه شیراز با اشاره به میلاد حضرت 
على اکبر(ع) و روز جوان، بر لزوم توجه جدى به 
مطالبات و ظرفیت هاى نسل جوان تأکید و اظهار 
کرد: آینده کشور در گرو امید، ایمان و نقش آفرینى 

جوانان است.
وى با نزدیک شدن به دهه فجر انقلاب اسلامى، 
این ایام را فرصتى براى بازخوانى آرمان هاى انقلاب 
دانست و از مسئولان خواست خدمت رسانى به مردم 

را به عنوان یک وظیفه جدى و مستمر دنبال کنند.
امام جمعه شیراز در پایان، از مردم براى حضور 
گسترده در راهپیمایى 22 بهمن دعوت و این حضور 
را عامل تقویت اقتدار ملى و پاسخ عملى به فشارها و 

دشمنى ها عنوان کرد.

میز خدمت مدیران اجرایى فارس 
در حرم شاهچراغ (ع) برپا شد

همزمان با نزدیک شدن به دهه فجر، میز 
خدمت مشترك مدیران اجرایى استان فارس با 
حضور مسئولان ارشد دستگاه هاى اجرایى، روز 
گذشته در حرم مطهر حضرت احمد بن موسى 
شاهچراغ (ع) شیراز برگزار شد و شهروندان به صورت 
مستقیم مطالبات و مسائل خود را مطرح کردند. در 
آستانه ایام دهه فجر انقلاب اسلامى، میز خدمت 
مشترك مدیران اجرایى استان فارس صبح روز، 
گذشته، با هدف تسهیل ارتباط مردم با مسئولان و 
رسیدگى بى واسطه به مشکلات شهروندان در حرم 
مطهر حضرت احمد بن موسى شاهچراغ (ع) شیراز 
برپا شد.این برنامه با حضور مدیران ارشد بیش از 
40 دستگاه اجرایى استان از ساعت 9 صبح در رواق 
امام خمینى (ره) آغاز شد و تا پیش از شروع آئین 
نماز جمعه ادامه داشت. بر اساس اعلام مسئولان، 
این اقدام در راستاى تقویت پاسخگویى، تسریع 
در رسیدگى به درخواست هاى مردمى و افزایش 
رضایتمندى عمومى اجرا شد.در این میز خدمت، 
حسینعلى امیرى، استاندار فارس به همراه مدیران 
کل و نمایندگان دستگاه هایى همچون تعاون، 
کار و رفاه اجتماعى، راه و شهرسازى، آموزش و 
پرورش، دادگسترى، شرکت هاى آب، برق و گاز، 
حوزه بهداشت و درمان، شهردارى و سایر نهادهاى 
اجرایى و خدمات رسان حضور داشتند.شهروندان 
با مراجعه به میزهاى پیش بینى شده، مسائل 
و درخواست هاى خود را در حوزه هایى از جمله 
امور شهرى، مسکن و زمین، بهداشت و درمان، 
بیمه، اشتغال، دریافت مجوزها و دیگر موضوعات 
ادارى و خدماتى مطرح کردند. مسئولان نیز ضمن 
گفت وگوى مستقیم با مراجعان، برخى مشکلات را 
در همان محل پیگیرى و حل وفصل و براى موارد 
نیازمند بررسى بیشتر، دستورات لازم را صادر 

کردند.
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مریم مرادى: بازار مسکن مدت هاست در سایه 
رکود قرار دارد. هرچند در هفته هاى گذشته اخبارى 
از افزایش نسبى معاملات منتشر شده، اما این تحرکات 
هنوز به  اندازه اى نیست که بتواند کلیت بازار را از رکود 

خارج کند. 
در عین حال، کوچ سرمایه از بازارهاى ارز و طلا 
به سمت بازار مسکن همچنان با ابهام همراه است و 

نشانه روشنى از آن دیده نمى شود. 
آنچه اما تردیدى در آن وجود ندارد، این است 
که چه در سناریوى افزایش قیمت و چه در صورت 
تداوم وضعیت فعلى، خرید مسکن همچنان براى بخش 
قابل توجهى از جامعه ایران دست نیافتنى باقى مانده 
است.اخیرا وزیر راه و شهرسازى درباره تأثیر حذف ارز 
ترجیحى بر قیمت مسکن و اجاره  بها گفته است به هر 
حال این موضوع بر مصالح اثر خود را خواهد گذاشت 

که براى آن پیش بینى هایى انجام داده ایم. 
به گفته فرزانه صادق درخواست ما این بوده و در 
کارگروه نیز بررسى شده است و به زودى ابلاغ خواهد 
شد که افزایش سرمایه بانک مسکن به میزان سطح، 

محقق شود.
با این حال، برخى کارشناسان با استناد به رشد 
قیمت مصالح ساختمانى در ماه هاى گذشته معتقدند 
بازار مسکن در سال آینده با جهش قابل توجه قیمت ها 

روبه رو خواهد شد. 
در مقابل، گروهى دیگر بر این باورند که خرید 
مسکن پیش از عید، الزاماً به سودآورى منجر نمى شود.

مشاهدات از بازار مسکن شیراز در بهمن ماه 
1404 همچنان حاکى از ادامه دار بودن شرایط رکود 
است و تحرك خرید و فروش در اغلب مناطق این شهر 

محدود است. 
*کاهش معاملات مسکن

با وجود افزایش قیمت ها در برخى محله ها، 
معاملات مسکن به دلیل تورم، افزایش هزینه هاى 

ساخت و شرایط اقتصادى عمومى، هنوز با کاهش قابل 
توجهى نسبت به سال هاى گذشته مواجه است. 

کارشناسان معتقدند که خریداران محتاط 
هستند و اغلب منتظر ثبات قیمت ها و روشن شدن 

روند بازار مى  مانند تا اقدام به خرید کنند.
بررسى تازه ترین تحولات بازار مسکن در شیراز 
نشان مى دهد که قیمت خرید آپارتمان در مناطق 
مختلف این شهر تفاوت چشمگیرى دارد و خریداران 
براى یافتن واحد مناسب باید با دقت بیشترى بازار را 

بررسى کنند. 
با وجود رکود موجود، برخى محله ها به دلیل 
موقعیت مناسب، امکانات رفاهى و نزدیکى به مراکز 
تجارى و آموزشى، همچنان با استقبال بیشترى روبه رو 

هستند و دامنه قیمت ها در آنها بالاتر است.
*بازار مسکن شیراز در مناطق لوکس از 23

میلیارد گذشت
در محله «معالى آباد»، یکى از مناطق نسبتا 
لوکس شیراز، واحدى 146 مترى دو خوابه با سال 
ساخت 1393 با قیمت 13 میلیارد و 200 میلیون 

تومان در بازار عرضه شده است. 
این محله به دلیل دسترسى آسان به امکانات 
شهرى، مراکز خرید و مدارس معتبر، از تقاضاى نسبتا 
بالایى برخوردار است، هرچند به دلیل رکود کلى، 

سرعت معاملات نسبت به گذشته کاهش یافته است.
در محله «قصرالدشت»، واحدى 105 مترى دو 
خوابه با سال ساخت 1386 به قیمت 7 میلیارد و 400

میلیون تومان به فروش مى رسد. این منطقه به عنوان 
محله اى میانى و دسترسى خوب به خدمات شهرى، 
همواره یکى از گزینه هاى محبوب خریداران متوسط 
به حساب مى آید، اما رکود بازار باعث شده معاملات 
با تأخیر انجام شود و فروشنده ها اغلب براى جذب 
مشترى، انعطاف بیشترى در قیمت گذارى نشان دهند.

محله «ارم» که به توسعه و نوسازى ساختمان ها 
شناخته مى شود، شاهد عرضه واحدى 160 مترى سه 
خوابه با سال ساخت 1403 به قیمت 23 میلیارد و 

100 میلیون تومان است. 
این واحد نوساز و بزرگ، نمونه اى از معاملات 
لوکس در شیراز است که هرچند به دلیل کیفیت بالا و 

امکانات مدرن مورد توجه خریداران قرار مى گیرد، اما 
محدودیت قدرت خرید و رکود بازار، سرعت فروش آن 

را پایین نگه داشته است.
در محله «قدوسى»، آپارتمانى 85 مترى دو 
خوابه با سال ساخت 1390 با قیمت 7 میلیارد و 100

میلیون تومان در دسترس خریداران قرار دارد. 
این محله که جزو مناطق مناسب شیراز به 
حساب مى آید، به دلیل قیمت مناسب تر و موقعیت 
مرکزى، همچنان براى خریداران با بودجه محدود 
جذاب است، هرچند رکود کلى بازار باعث شده زمان 

انتظار براى فروش افزایش یابد.
*رکود بازار در سایه نوسانات ارزى

کارشناسان بازار مسکن معتقدند که رکود کنونى 
ناشى از چند عامل افزایش نرخ تورم، رشد هزینه هاى 
ساخت و ساز، نوسانات نرخ ارز و همچنین انتظارات 
خریداران از کاهش یا تثبیت قیمت ها در آینده است. 
در نتیجه، بسیارى از خانواده ها تصمیم به خرید 
فورى نگرفته اند و تمایل دارند ابتدا وضعیت اقتصادى 

و روند بازار را ارزیابى کنند.
با این حال، بررسى ها نشان مى دهد که برخى 
مناطق شیراز، به ویژه محله هاى لوکس و تازه ساخت، با 
توجه به امکانات و کیفیت ساخت بالا، هنوز مورد توجه 

سرمایه گذاران و خریداران بلندمدت هستند. 
از سوى دیگر، مناطق متوسط و قدیمى با 
قیمت مناسب تر، بیشتر مورد توجه خریداران واقعى و 
خانوارهاى متوسط است که به دنبال خانه اى با بودجه 

مشخص هستند.
به گزارش افسانه؛ در مجموع، بازار مسکن شیراز 
در بهمن ماه 1404 همچنان در رکود معاملاتى قرار 
دارد؛ هرچند قیمت ها به دلیل تورم و افزایش هزینه 
ساخت در سطح بالایى تثبیت شده اند.در مقابل کاهش 
قدرت خرید، بازار اجاره پرتقاضا مانده و مسکن براى 

بخش زیادى از خانوارها دست نیافتنى است.

گزارش خبرى
 گزارش میدانى«افسانه» از رکود ادامه دار بازار مسکن شیراز

یخبندان معاملات مسکن
خرید مسکن براى بخش زیادى از خانوارها دست نیافتنى شد

امضاى تفاهم نامه همکارى دانشگاه شیراز و شهردارى

پایلوت شهر هوشمند در پردیس ارم دانشگاه شیراز اجرا مى شود
تفاهم نامه همکارى  مشترك دانشگاه شیراز و شهردارى شیراز با هدف 
توسعه همکارى هاى علمى، پژوهشى، فناورانه، فرهنگى، اجتماعى و عمرانى،  
در نشستى مشترك و با حضور مسئولان دو طرف، در دفتر شهردارى شیراز 

به امضا رسید.
  رئیس دانشگاه شیراز با اشاره به نقش کلیدى دانشگاه ها در حل 
مسائل شهرى، اظهار کرد: در عصر حاضر، تحقق توسعه پایدار، ارتقاى کیفیت 
زندگى شهروندان و پاسخ مؤثر به چالش هاى پیچیده شهرى، مستلزم تعامل 
نظام مند و همکارى چندجانبه میان نهادهاى علمى، پژوهشى، اجرایى و 

فرهنگى است.
علیرضا افشارى فر افزود: دانشگاه شیراز به عنوان دانشگاه مادر و مرجع 
علمى جنوب کشور در کنار شهردارى شیراز به عنوان نهاد اصلى مدیریت 
شهرى کلانشهر شیراز مى تواند با تکیه بر ظرفیت هاى علمى، فناورانه، 

فرهنگى و اجتماعى خود، نقش تعیین کننده اى در آینده این شهر ایفا کند.
رئیس دانشگاه شیراز با اشاره به ضرورت توسعه زیست بوم نوآورى 
شهرى، تقویت سرمایه فرهنگى و اجتماعى، کاهش مهاجرت نخبگان، 
ارتقاى حکمرانى محلى و حرکت به سوى شهر هوشمند، تصریح کرد: این 
تفاهم نامه در چارچوب قوانین و مقررات جارى کشور و با حفظ استقلال 
سازمانى طرفین با هدف گسترش همکارى هاى دوجانبه در حوزه هاى علمى، 
پژوهشى، فناورانه، آموزشى، فرهنگى،اجتماعى، دانشجویى، سرمایه گذارى و 

عمرانى منعقد شده است.
 افشارى فر در تشریح محورهاى علمى تفاهم نامه گفت: تشکیل 
کارگروه هاى تخصصى اجرایى و اتاق فکر شهردارى شیراز با حضور اعضاى 
هیئت علمى دانشگاه، مشارکت دانشگاه در پروژه هاى پژوهشى، مطالعاتى 
و اجرایى شهردارى و هدایت پایان نامه هاى تحصیلات تکمیلى و طرح هاى 
پژوهشى اعضاى هیئت علمى در راستاى نیازها و اولویت هاى مدیریت شهرى، 

از مهم ترین محورهاى این تفاهم نامه است.
وى ادامه داد: حمایت مشترك از شرکت هاى دانش بنیان و فناور 
فعال در حوزه مدیریت شهرى، برگزارى رویدادهاى نوآورى و جشنواره هاى 
ایده پردازى، مشارکت در توسعه دره فناورى دانشگاه شیراز با تمرکز بر 
شهر هوشمند، حمل ونقل، انرژى، محیط زیست و خدمات شهرى و استفاده 
مشترك از آزمایشگاه ها، زیرساخت هاى پژوهشى و داده هاى میدانى، از دیگر 

تعهدات طرفین در این تفاهم نامه است.
رئیس دانشگاه شیراز همچنین اجراى پایلوت «شهر هوشمند» در 
پردیس ارم دانشگاه شیراز به عنوان نمونه اى در سطح کشور را از محورهاى 

مهم این همکارى برشمرد.
*آموزش و توانمندسازى منابع انسانى مدیریت شهرى

 افشارى فر با اشاره به بخش آموزشى تفاهم نامه اظهار کرد: همکارى 
در راه اندازى و توسعه رشته ها و گرایش هاى موردنیاز مدیریت شهرى از 
جمله رشته حمل ونقل و ترافیک، ارائه آموزش هاى سازمانى، مهارتى و 
تخصصى به کارکنان شهردارى از طریق دانشگاه و برگزارى دوره ها، کارگاه ها 
و سمینارهاى تخصصى مشترك در این تفاهم نامه پیش بینى شده است.وى 
گفت: دانشگاه شیراز به عنوان یک شهرك دانشگاهى با جمعیتى حدود 25

هزارنفر فعال در طول شبانه روز، نیازمند دریافت خدمات شهرى مشابه دیگر 
مناطق شهر است. در این تفاهم نامه، همکارى در احداث مجتمع هاى رفاهى 
و ورزشى دانشجویى، نوسازى و تجهیز اماکن ورزشى، توسعه خدمات سلامت 
روان، راه اندازى فرهنگسراى تخصصى سلامت روان در مناطق کم برخوردار و 

ارائه خدمات مشاوره اى دانشگاه به شهروندان پیش بینى شده است.
مسئولیت  ایفاى  سرمایه گذارى؛  و  عمرانى  *همکارى هاى 

اجتماعى دانشگاه
رئیس دانشگاه شیراز با اشاره به بعد عمرانى تفاهم نامه تأکید کرد: 
دانشگاه شیراز در چارچوب ایفاى مسئولیت اجتماعى خود و به منظور کمک 
به رفع یکى از گلوگاه هاى اصلى ترافیکى کلانشهر شیراز، حدود 30هکتار 
از اراضى ارزشمند پردیس مرکزى خود را براى اجراى پروژه بزرگراه شهید 

سلیمانى در اختیار شهردارى شیراز قرار داده است.
وى افزود: پیشنهاد مشارکت در احداث دانشکده گردشگرى دانشگاه 
شیراز، نوسازى خوابگاه ها، اجراى پروژه هاى سرمایه گذارى در اراضى 
دانشگاه، احداث مرکز مشترك اورژانس و آتش نشانى و ایجاد مجموعه هاى 
چندمنظوره فرهنگى-گردشگرى، از دیگر محورهاى همکارى پیش بینى شده 

در این تفاهم نامه است.
در ادامه این نشست،  شهردار شیراز با تقدیر از نقش بى بدیل دانشگاه 
شیراز به عنوان برند علمى و فرهنگى شهر، اعلام کرد: شیراز یک جهان شهر 
است و اداره آن نیازمند سرمایه گذارى و همکارى با شرکاى خوبى مانند 

دانشگاه است. 
 محمدحسن اسدى،افزود: ما شهر را صرفاً براساس عوارض اداره 
نمى کنیم و دانشگاه شیراز شریک ایده آلى براى قراردادهاى پژوهشى و 

اجرایى ماست.
*آمادگى مرکز مشاوره معمارى و شهرسازى دانشگاه شیراز 

براى ارائه خدمات
معاون برنامه ریزى و  توسعه دانشگاه شیراز نیز در این مراسم با اشاره به 
ظرفیت هاى گسترده دانشگاه گفت: دانشگاه شیراز با 3هزارهکتار مساحت، 
دومین دانشگاه پهناور و با قدمت کشور است. با همکارى نظام مند و راهبردى 
با شهردارى، مى توان در راستاى مولدسازى، کارهاى بزرگى انجام داد که 

وابستگى دانشگاه را به بودجه دولتى کاهش دهد. 
 خلیل حاجى پور افزود: مرکز مشاوره معمارى و شهرسازى دانشکده 
هنر و معمارى دانشگاه نیز آماده ارائه تمامى خدمات تخصصى به شهردارى 
است. کلید موفقیت، در تداوم جلسات و شکل گیرى کارگروه هاى فعال و 
نتیجه محور است.این مراسم با حضور  جعفر قادرى، نماینده مردم شیراز در 
مجلس شوراى اسلامى نیز همراه بود. وى با تقدیر از این اقدام ارزشمند، بر 
لزوم همکارى هرچه بیشتر این دو نهاد تأکید و پیشنهاد کرد براى راه اندازى 
رشته تخصصى حمل ونقل، همکارى سه جانبه اى بین دانشگاه، شهردارى و 
وزارت راه و شهرسازى صورت پذیرد. این تفاهم نامه جامع که به مدت سه سال 
منعقد شده، گامى مهم در جهت شکل گیرى فصل تازه اى از همکارى هاى 
راهبردى و نظام مند میان دانشگاه شیراز و شهردارى شیراز در مسیر توسعه 

پایدار شهرى و ارتقاى کیفیت زندگى شهروندان به شمار مى رود.

استاندار خبر داد
2056 پروژه طى دهه فجر در فارس افتتاح مى شود

استاندار فارس از افتتاح دو هزار و 56 پروژه در دهه فجر امسال با 
اعتبارى بیش از 112 هزار و 700 میلیارد تومان خبر داد و گفت: همزمان 
عملیات اجرایى 108 پروژه دیگر با اعتبار بیش از سه هزار میلیارد تومان 

آغاز مى شود.
حسینعلى امیرى روز گذشته در سخنرانى پیش از خطبه هاى نماز 
جمعه شیراز با اشاره به عملکرد استان در هفته دولت امسال گفت: بیش 
از یکهزار و 600 پروژه توسعه اى با اعتبار بیش از 66 هزار و 300 میلیارد 

تومان افتتاح شد که در 20 سال گذشته بى نظیر بود.
وى تصریح کرد: در دهه فجر امسال نیز دو زهرا و 56 پروژه با اعتبار 
بیش از 112 هزار و 700 میلیارد تومان به بهره بردارى مى رسد و عملیات 
اجرایى 108 پروژه دیگر با اعتبارى بیش از سه هزار میلیارد تومان آغاز 
مى شود.امیرى عدالت را یکى از مهم ترین رویکردهاى نظام و دولت دانست 
و گفت: استان فارس با تکیه بر شاخص هاى علمى و آمارى، از استان هاى 
انتهاى جدول در جذب اعتبارات ملى، در دو سال پیاپى به جمع سه 
استان اول کشور رسیده است. این وضع زمینه توسعه متوازن و توزیع 

عادلانه امکانات در سطح استان را فراهم کرده است.
استاندار فارس با اشاره به پروژه هاى شاخص استان گفت: تکمیل 
و افتتاح ورزشگاه 50 هزار نفرى پارس شیراز، افتتاح قطعه هفت آزادراه 
شیراز - اصفهان به طول 12/5کیلومتر، توسعه 277 کیلومتر شبکه 
بزرگراهى و توسعه و افتتاح بیمارستان هاى بزرگ در شهرستان هاى 

مختلف از جمله پروژه هاى مهم سالجارى است.
وى با اشاره به اینکه ورزشگاه پارس پس از آزادى یکى از بزرگ ترین 
و مجهزترین ورزشگاه هاى کشور است، آماده سازى آن را در کمتر از دو 

ماه نمونه اى از کار جهادى مدیران استان معرفى کرد.
امیرى با اشاره به ظرفیت هاى گردشگرى فارس گفت: سند توسعه 
گردشگرى استان با افق 20 ساله تصویب شده و اعتبار قابل توجهى براى 

توسعه فرودگاه شیراز نیز در شوراى اقتصاد کشور تصویب شده است.
وى همچنین از تصویب 540 موافقت نامه براى احداث نیروگاه هاى 
خورشیدى با ظرفیت شش هزار و 900 مگاوات در استان خبر داد و افزود: 
تا کنون حدود 100 مگاوات وارد مدار شده و تا پایان سال 500 مگاوات 

برق خورشیدى به شبکه اضافه خواهد شد.
در حوزه آب نیز وى با اشاره به ناترازى منابع آبى گفت: با مدیریت 
صحیح، تنش آبى به بحران تبدیل نشد و طرح جامع آب استان در حال 

تکمیل است.
نماینده عالى دولت در فارس اعلام کرد: استان فارس در نهضت 
مدرسه سازى و نوسازى مدارس رتبه اول کشور را کسب کرده و میزان 
احداث و بازسازى کلاس هاى درس در یک سال گذشته معادل 12 استان 

کشور بوده است.
*حمایت از معیشت مردم و تولید

امیرى در بخش دیگرى از سخنان خود درباره سیاست هاى اقتصادى 
دولت گفت: طرح تعدیل اقتصادى با هدف حذف رانت و فساد اجرا شد تا 

یارانه به جاى واردکنندگان به دست مردم برسد.
وى تأکید کرد: دولت تلاش مى کند معیشت مردم دچار مشکل نشود 
و همزمان برنامه هاى جدى براى حمایت از تولیدکنندگان، تأمین سرمایه 

در گردش و رفع موانع تولید در حال اجراست.
استاندار فارس در ادامه با اشاره به تلاش دشمنان براى ایجاد 

ناامیدى در میان مردم و مسئولان گفت: عدم شناخت از مردم ایران، 
همواره بزرگ ترین خطاى دشمنان بوده و توطئه هاى آن ها در جنگ 

دوازده روزه و ناآرامى هاى اخیر را ناکام گذاشته است.
امیرى افزود: حضور گسترده مدیران در میز خدمت نماز جمعه و 
پاسخگویى به مطالبات مردم، نشان دهنده اراده جدى مسئولان براى 
خدمت رسانى است.وى با اشاره به تقارن دهه فجر امسال با اعیاد ماه 
شعبان، این ایام را به مردم مومن و ولایتمدار فارس تبریک گفت و ولادت 
امام حسین (ع)، حضرت ابوالفضل (ع)، امام سجاد  (ع)، روز پاسدار، روز جانباز 

و روز صحیفه سجادیه را از بزرگ ترین مناسبت هاى این دوران برشمرد.
استاندار فارس همچنین با اشاره به نامگذارى 15 شعبان به عنوان 
روز سربازان گمنام امام زمان (عج)، از تلاش هاى نیروهاى اطلاعاتى و 

امنیتى کشور و استان قدردانى کرد.

پگاه فارس صادرکننده برتر فارس شد
شرکت شیر پاستوریزه پگاه فارس در سالى که مزین به شعار رشد 
تولید است، با تکیه بر توانمندى هاى بومى و استانداردهاى جهانى، موفق 
به کسب دو عنوان شامخ «واحد نمونه صنعتى» و «صادرکننده برتر» استان 
فارس گردید.این افتخارآفرینى مضاعف، نشان از مدیریت هوشمندانه و تلاش 
شبانه روزى مجموعه اى است که کیفیت را مرز ندانسته و بازارهاى بین المللى 

را هدف قرار داده است.
مدیرعامل شرکت پگاه فارس در آیین تجلیل از برترین هاى صنعت و 

معدن، ضمن تشریح این موفقیت هاى بزرگ اظهار داشت: دستیابى هم زمان 
به تندیس واحد نمونه صنعتى و صادرکننده برتر، بازتابى از عزم راسخ این 
مجموعه در تحقق مدیریت جهادى و تولیدمحصولات دانش بنیان است. ما 
توانسته ایم به پشتوانه نیروى انسانى متعصب وپرتلاش،ارتقاى سطح دانش 
فنى و بهره گیرى از تکنولوژى هاى روز دنیا و تعهد به سلامت جامعه،همراه 
باتوسعه همه جانبه شرکت محصولات ایرانى را در بازارهاى داخلى وجهانى 

به نمادى از کیفیت و اعتماد تبدیل کنیم.


